



營業狀況

本公佈乃遵照上市規則第 13.09 條而作出。德昌電機控股有限公司在公佈截至二零零九年三月三十一日止十二個月年度業績公佈之前，宣告將與投資者及證券分析員討論的各項資料詳情。

德昌電機控股有限公司（以下簡稱「德昌電機」或「本公司」）擬訂於二零零九年六月五日公佈截至二零零九年三月三十一日止十二個月之業績。鑑於環球市場的顯著衰退及其導致收入及盈利的負面衝擊，但本公司提供其市場及營運環境之營業狀況。

銷售表現(美元)

截至二零零八年九月三十日止六個月，德昌電機的總銷售額為十一億三千萬美元，較去年同期增加百分之三點三。該六個月期間在環球經濟開始放緩時結束，及如在二零零八年十二月五日發表半年業績的主席報告中所述，銷售活動於十月及十一月已開始呈現疲態。從那時起，本公司某些市場的需求已嚴重收縮。

新汽車的需求去年在美國開始出現急劇疲弱，現已迅速漫延至歐洲及亞洲。在本公司的下半年度期間，很多汽車製造商經歷銷售與訂單較一年前減少超過百分之四十。因此，汽車產品組別的馬達及動力系統(其為組成該等汽車分組件的部份)的需求亦按比例減少。在歐洲，歐元兌美元價值下滑，惡化了本公司於下半年銷售減少之情況。

工商用產品組別及 Parlex 業務的需求也疲弱，但程度稍微較少。消費者對他們的工作及收入穩定的關注以及他們更多傾向儲蓄不消費已導致對家居及時尚產品(此等產品包含本公司的馬達及動力系統)採取保守購買態度。在本公司的下半年度期間，此類消費產品在歐美的需求較一年前下降約百分之三十。同樣，工業及相關產品在歐洲市場如德國的需求亦下降約百分之三十。工商用產品組別及 Parlex 的銷售及訂單減少已反映此等地區及市場趨勢。

由於經濟情況急速及嚴重惡化，本公司在本財政年度下半年的銷售額較上半年經歷重大減少。德昌電機預期疲弱需求將最少持續至二零零九年，並很可能延至二零一零年。

盈利及現金表現(美元)

截至二零零八年九月三十日止六個月期間，德昌電機上半年度的股東應佔溢利(扣除有關貿易業務停止新運作之非經常性費用二千七百五十萬美元後)為四千五百五十萬美元。

在下半年度，隨著需求減少，本公司在包括直接工資及物料採購等方面的變動成本均有所減少，並迅速地採取措施減低半變動成本，包括間接生產費用。然而，銷售及盈利貢獻的下降幅度超過了公司所能減省的基本成本，故此本公司預料下半財政年度及全年均會錄得虧損(包括非經常性費用)。

儘管銷售及盈利收縮，但本公司下半年度的營運仍持續產生現金，而現金狀況也保持健康。另外，本公司為來年所採取的營運資金水平及資本開支減省措施已在下半年度展開，並且得到緊密的管理及監控。

主席之評論

德昌電機主席及行政總裁汪穗中先生在評論對股東作出此營業狀況時表示：「一如全球不少企業，德昌電機亦受到現時不尋常及急劇轉變的環球經濟的重大打擊，這無疑是非常困難的時刻，而且在公司過去的五十年歷史中也前所未見。無論如何，我堅信公司已就目前形勢作出了適當的應變，及將目光鎖定在全球經濟復甦後更富盈利前景的將來。我們着重保留現金以支持營運，及保留實力以期在條件許可下迅速恢復。」

「雖然公司預料這富挑戰性的經濟狀況會持續到今年及明年，但公司會就能利用我們的科技及創新能力開拓新收益的機會保持警覺，並將繼續投資於製造技術、創意及新產品開發，為客戶締造贏面，及在仍有增長空間的市場，擴大滲透率。」

「我們已採取必要的措施壓抑各種變動性質的成本，而減省成本的措施將因應市況持續。值得一提的是，公司將藉此簡化全球運作及基礎設備，令我們能迅即把回升的需求變為可觀的收益。」

本公佈乃遵照香港聯合交易所有限公司證券上市規則第 13.09 條而作出。

於本公佈日期，本公司董事會成員包括執行董事汪穗中、汪詠宜及汪立忠；非執行董事汪顧亦珍及汪建中以及獨立非執行董事 *Peter Stuart Allenby Edwards*、*Patrick Blackwell Paul*、*Michael John Enright*、史美倫及 *Oscar de Paula Bernardes Neto*。

承董事會命
德昌電機控股有限公司
汪穗中
主席及行政總裁

二零零九年三月九日

網址：www.johnsonelectric.com